

2025/9/13 下午 06:27:05

## 夏樂市中文學校2019年秋季結業才藝表演 學童歲末獻才藝

#夏樂市中文學校 #才藝

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-12-25

夏樂市中文學校（CCS）是夏樂市歷史最久的周末中文學校，仍選用中華民國僑委會的注音符號教學教材。日前該校假Holy Trinity Catholic Middle School舉辦了2019年秋季結業才藝表演，吸引師生和家長100多人參加，氣氛熱鬧溫馨。

才藝表演開始前介紹了校董會成員和新任的3位老師：校長江義玄、副校長陳巍天、秘書長李漢澤和董事陳麗如、賀清華、郭倩育、張瓊文、陳逸修、洪筱婷、盧靜雯、Lapki Tsang、邱愛玲和劉小琳。

才藝表演由學校新任秘書長、聖路易台灣同鄉聯誼會前會長，去年甫遷到夏樂的李漢澤主持。

孩子們表演了9個精彩節目，首先唱遊班由楊婉鈴指導表演「兩隻老虎」，劉良禹指導一年級小朋友表演「跳唱ㄅㄆㄇ」。接下來，唱遊班再由許芝瑜指導表演「猴子星期歌」和「數星星」。莊晴文指導二年級表演「關於我們班」介紹孩子們的學習生活。周秀鴻指導的四年級同學表演話劇「三隻小豬」，還邀請學生的爺爺上場客串。曹振琪指導的五年級學生表演「校園裡的一幕」，杜佳芳指導六年級同學表演「繞口令」，並請老美家長用中文說「吃葡萄不吐葡萄皮，不吃葡萄倒吐葡萄皮」，字正腔圓。

最後壓軸表演的是由許芝瑜指導夏樂市中文學校合唱團表演小合唱「幸福的臉」和「祝你耶誕快樂」。表演結束後，學校請全體師生和家長享用披薩大餐。



楊婉鈴老師指導表演「兩隻老虎」。(記者王政賢／攝影)

2025/9/13 下午 06:27:05

## 夏樂市中文學校2019年秋季結業才藝表演 學童歲末獻才藝

#夏樂市中文學校 #才藝

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-12-25



校長江義玄介紹學校新任董事。(記者王政賢／攝影)



才藝表演。(記者王政賢／攝影)



才藝表演充滿歡笑。(記者王政賢／攝影)



該校合唱團合唱「祝你耶誕快樂」。(記者王政賢／攝影)



表演三支小豬。(記者王政賢／攝影)